## **CORRECTION NOTICE**

# THE MEAFORD GAS FIRED GENERATING STATION ORDER 2016 (S.I. 2016 No.779)

## **SCHEDULE 4 TO THE PLANNING ACT 2008**

## **CORRECTION OF ERRORS IN DEVELOPMENT CONSENT DECISIONS**

#### 1 November 2016

The Secretary of State received a request dated 23 August 2016 from Meaford Energy Limited ("the Applicant") for the correction of errors and omissions in The Meaford Gas Fired Generating Station Order 2016 ("the Order"), under Schedule 4 to the Planning Act 2008.

The Secretary of State has made the following corrections to the Order:

## **Correction to the Preamble**

## **Second Paragraph**

Delete "Panel, which" and substitute "single appointed person who" and delete "section 74(2)" and substitute "section 83(1)"

Secretary of State's rationale:

To correct an incorrect reference.

#### Third Paragraph

Delete "Panel" and substitute "single appointed person" in the third paragraph of the preamble:

Secretary of State's rationale:

To correct an incorrect reference.

## **Corrections to Schedules**

#### Schedule 1 (Authorised Development), definition of "Work 1A"

Delete in the first sentence the first reference to "comprising"

Secretary of State's rationale:

To correct a drafting error, ensuring that the drafting in the Order is clear and unambiguous.

Delete in "Work No.1A(a)" "associated generating unit" and substitute with "<u>up to two</u> <u>associated generating units</u>"

Secretary of State's rationale:

To correct an error in the Order and to refer to the correct maximum number of generating units that was applied for.